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Debes identificar dos verdades y una mentira basandote en lo que aprendiste de la
materia de comercio exterior en cada una de las siguientes preguntas:

1. ¢ Cuél es una ventaja del comercio exterior?

a) Generar nuevos puestos de trabajo.

b) Incrementar la capacidad competitiva del pais.

c) Reducir la eficacia laboral.

(Mentira: c) Reduce la eficacia laboral

2. ¢ Qué caracteristica basica del comercio exterior se menciona en la materia?
a) Economias abiertas o acuerdos comerciales.

b) Regulacion especifica.

c) Control total sobre el flujo de divisas.

(Mentira: c) Control total sobre el flujo de divisas.

3. ¢ Cuédl de los siguientes modelos de comercio exterior no hace parte de este
conjunto?

a) Modelo Heckscher-Ohlin.
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b) Modelo autérquico‘
c) Ventaja Absoluta de Adam Smith.
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5. ¢ Qué efecto negativo del comercio exterior se menciona?
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(Mentira: b) Modelo autarquico.
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aﬁumento de la eficacia laboral.
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b: Dificultades en la economia internacional.
c) Salarios poco satisfactorios.
(Mentira: a) Aumento de la eficacia laboral.
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6. ¢ Qué funcion tiene la aduana?
a) Supervisar y regular la entrada y salida de mercancias.
b) Promover el comercio exterior.

c) Gestionar la educacion publica.



(Mentira: c) Gestionar la educacién publica.

7. ¢,Cual es uno de los beneficios del comercio exterior mencionados?

a) Salarios poco satisfactorios.

b) Modernizacion de las vias de comunicacion.

c) Obtener productos y servicios de buena calidad a un precio mas asequible
(Mentira: a) Salarios poco satisfactorios.

8. Segun la materia, ¢ qué caracteriza a las operaciones comerciales de comercio
exterior?

a) Que se realizan Unicamente dentro de las fronteras nacionales.

b) Que cruzan las fronteras nacionales.

¢) Que no involucran transacciones internacionales.

(Mentira: a) Que se realizan Unicamente dentro de las fronteras nacionales.

9. ¢ Qué modelo tedrico de comercio exterior se basa en la abundancia de factores
de produccién en los paises?

a) Modelo Heckscher-Ohlin.
b) Modelo de Ventaja Absoluta de Adam Smith.
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c) Modelo de Vent&'a Relativa de David Ricardo.
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Mentira: b) Modelo de Ventaja Absoluta de Adam Smith
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10. ¢ Cuél es uno de los problemas clave que resuelve el comercio exterior, de

acuerdo a lo ﬁue a rendiste3

a) Distribucién de excedentes de produccion.
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b) Reduccion de la competitividad de las empresas locales.
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c= Disminucion de la inversion extranjera directa.
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Mentira: cz Disminucion de la inversion extranjera directa




